

配售比例不足10% 首只科创板基金单日认购超百亿

首只科创板基金开售首日认购申请金额超百亿元,最终确认比例不足一成,折射出普通投资者对于科技创新投资的热情。业界专家提醒,应理性看待科创板投资,把握机遇的同时也需关注风险。

继4月22日首批7只科创板基金获批后,26日首只科创板方向基金易方达科技创新混合基金在中国银行单一渠道正式开售,不出意外地遭遇“抢购”,当日认购申请金额超百亿元。

29日,易方达基金公司发布公告称,易方达科技创新混合型证券投资基金已于26日结束募集。由于累计有效认购申请金额超过募集规模上限10亿元人民币,公司对有效认购申请采用“末日比例确认”的原则

予以部分确认,确认比例为9.747474%。

29日,南方科技创新、华夏科技创新、嘉实科技创新、汇添富科技创新灵活配置、富国科技创新灵活配置、工银科技创新3年封闭等6只科创板基金同日发售。业界预计,这些基金将集体出现“比例确认”情形。

在业内人士看来,在科创板采用投资者适当性管理制度的背景下,科创板基金热销折射出普通投资者对科技创新投资和科创板市场的浓厚兴趣。

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华表示,从目前已获受理的科创板申报企业来看,大多数企业具备较强的“科创属性”,并表现出较好的成长性。由于科创板对个人投资者设置了一定的门槛,科创板基金成

为散户投资科创板的主要通道,因而受到热捧。

不过专家也提醒,投资者宜理性看待科创板投资,在把握机遇的同时也需关注风险。

前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,科创板企业多数为初创企业,未来能否成功存在很大的不确定性,这意味着科创板的投资风险大于主板和创业板。

南方基金副总经理兼首席投资官(权益)史博也表示,科创企业资质参差不齐,加上科创板放宽涨跌幅限制可能导致市场发生投机交易行为,建议投资者理性参与科创板投资。

据新华社

一季度郑州进出境邮递物品再创新高

本报讯(记者 肖雅文) 记者昨日从郑州海关获悉,一季度,郑州海关共监管郑州邮政口岸进出境邮递物品1687.2万件,比去年同期增长29.3%,再创历史新高,其中,进境邮件60.6万件,同比增长41.3%;出境邮件1626.6万件,同比增长28.9%。日均监管量达到18.7万件。

在努力打通服务群众“最后一公里”的同时,郑州海关还积极助力邮政口岸快速发展,支持增添巴西、美国方向出境航空邮路,缓和广州、北京、上海等地邮政运能压力,目前已形成辐射亚、欧、北美、南美四大洲的4条航空邮路。

此外,郑州海关积极支持郑州邮政口岸开拓新兴业务领域,支持航空渠道“一点通关、分拨全国”邮件进口业务。采用该模式后,收件地址为其他省市的进境邮件也可以在郑州邮政口岸完成清关,由郑州邮局海关查验并办理通关手续后比照国内邮件配送,可以实现全国各地进境邮件在郑州的集散疏运,郑州邮政口岸业务量和集疏全国邮件的能力将进一步增强,减少了邮件在国内的二次分拨、二次查验等流程,全程时效可缩短2~3个工作日。

助力脱贫攻坚 彰显央企担当 郑州中建地产赴睢县大岗村扶贫

本报讯(记者 邓红超 通讯员 逯紫茜) 为积极响应党中央实施乡村振兴战略、建设美丽乡村和“规划师下乡”的号召,切实发挥央企责任担当,4月29日,河南省委改革办、中建七局郑州中建房地产开发有限公司、中国建筑上海设计研究院、商丘市委改革办共赴河南省睢县蓼堤镇大岗村举办了“大岗村建设规划启动会暨

签约仪式”,与睢县蓼堤镇大岗村民委员会签订了《商丘睢县大岗村扶贫开发活动协议》。

启动仪式上,睢县县委书记吴海燕致辞并介绍睢县县情,中国建筑上海设计院第六设计院院长、党支部副书记高瑞麟,中建七局总经理助理、郑州中建地产公司党委书记、董事长陈洪轩分别发表讲话。

陈洪轩表示此次助力商丘睢县大岗村建设,郑州中建地产与中建上海院强强联合,由郑州中建地产负责提供保障措施、中建上海院负责提供技术团队,将立足于农村的现在与未来,采取座谈、走访、征求意见等多种形式开展调研工作,就大岗村经济、产业发展、美丽乡村建设以及长远发展进行建设规划。

小复式投注助他收获千万大奖 许昌购彩者复式票收获大乐透1001万

4月22日晚,中国体育彩票超级大乐透第19045期开奖,1000万元头奖爆出36注,其中一注落入我省许昌购彩者囊中。4月23日下午,在家人的陪同下,刘先生到河南体彩中心领取了他的幸运大奖。

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生



刘先生的中奖彩票出自襄城县文昌路和谐家园东门口的体彩网点,是一张12元1倍投注的复式票,另外还中了5注四等奖,共1001万元。等待兑奖的过程中,刘先生聊起他的中奖经历。

据了解,刘先生年近60岁,20多年前他在一家国营单位工作,后来单位解体,他就下岗了,多年来靠打零工为生,乐观的他如今为大儿子带带小孙子,闲时买买彩票当个乐子。

刘先生是一名资深购彩者,大乐透是他的最爱,每次购买50元左右,以前中过两次近2000元的“大奖”。这一期刘先生买的并不多,只有28元,没想到中奖了。

昨天下午,在家人的陪同下,刘先生到河南体彩中心领取大奖。得知当天就能到账,刘先生显得既开心又坦然。他说:“这笔钱能解决我的大问题了。”据了解,刘先生的小儿子刚毕业一年,目前在一家公司实习,最近准备买房,一套房要600多万元。为了筹钱,刘先生卖了家里老房子自己租房住,还向亲戚朋友借了不少钱。“有了这笔钱,小儿子买房娶媳妇就不愁了。”刘先生说,另外的钱会帮着解决孙子上学等的费用。

大乐透的各种投注方式,刘先生都烂熟于心。他说,这次买的小复式号是自己分析走势选定的,前区6个号,后区2个号,共计花了12元,当天还买了几注其他的

号,其中有5注中了四等奖,他觉得小复式还挺容易中奖,当期开奖后他就知道自己中奖了。刘先生玩彩票有自己的方法,他说,买彩票首先要用心。他会研究30期以内的获奖号码走势,然后分析确定几个号,也会用自定+机选的方式选号。如确定前区,机选后区,或是确定后区,机选前区。

据了解,中国体育彩票超级大乐透第19045期一等奖爆出36注,是最近100期的顶峰。其中一等奖开出36注追加13注,单注奖金1000万元;经过此次开奖,大乐透的奖池仍有55.52亿余元,期待更多的幸运彩民中得大奖! 河

今年河南已筹13.15亿体彩公益金

上周,中国体育彩票在河南省销售约3.39亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约0.82亿元,其中的一半约0.41亿元用于支持我省以人民为中心的体育事业及其他社会公益事业;另一半上交中央用于全国公益事业。其中,上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金,约0.24亿元。

2019年,河南省已销售体育彩票总量约55.61亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约13.15亿元,其中用于我省和上交中央的体彩公益金各约6.57亿元。上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金,约3.94亿元。河

河南体彩“顶呱刮”上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共2个,其中1万~5万元1个,5万~10万:1个。

目前热销票种:“运”(面值20元)、彩运来(面值10元)、天作之合(面值10元)。河

■ 中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

- 体彩“排列3排列5”第19112期
5 4 5 5 4 5 9 9
- 体彩大乐透第19048期
06 10 16 29 33+05 11
- 福彩3D第19112期
9 2 2
- 福彩七乐彩第19048期
05 07 10 19 25 27 30+12